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附2：专家介绍
陈大春：北京回龙观医院、北京大学回龙观临床医学院科主任，主任医师，知名专家，金牌医生，北京大学教授，硕士生导师，华北理工大学兼职教授，中国精神卫生领域百姓满意好医生，四川省西部精神医学会重性精神障碍专业委员会委员，北京市自然科研基金获得者，《中华精神科杂志》，《中国医药科学杂志》审稿专家，国家自然科研基金、北京市自然科研基金、浙江省自然科研基金同行评议评审专家。
在国内外核心期刊发表论文100余篇，其中SCI论文30余篇，影响因子100多分。科研成果获北京市科技成果二等奖。 

擅长抑郁焦虑症、强迫障碍、睡眠障碍、老年性精神障碍、精神分裂症及青少年心理障碍。

况伟宏：医学博士，主任医师，华西医院心理卫生中心副主任（医疗），从事精神病学和精神卫生学医、教、研工作20余年。主要专业方抑郁障碍和阿尔茨海默病相关障碍的临床诊治。临床研究包括精神药物学、神经精神疾病的临床心理学和神经生物学研究等。社会任职：中华医学会精神病学专委会老年学组副组长；中国神经科会精神科基础与临床分会常务委员；中国心理卫生协会心理评估委员会副主任委员；中国心理卫生协会常务理事；四川心理卫生协会理事长；《中华精神科杂志》、《中国循证医学杂志》、《Journal of Neurology, Neurosurgery, and Psychiatry，JNNP》（中文版）和《中国心理卫生杂志》编委。

刘善明：医学硕士，副主任医师，四川大学华西医院心理卫生中心精神障碍加强治疗病房（PICU）主任。1999年毕业于华西医科大学医学系，从事精神病学和精神卫生学10余年，擅长重性精神障碍（精神分裂症和躁郁症）的临床诊断和治疗，在急诊精神医学方面积累了丰富的理论和实践经验，对PICU建设和管理方面卓有建树。

李进：四川大学华西医院心理卫生中心精神病学副教授。从事精神医学和医学心理学医疗、教学和科研工作十余年。从事抑郁、焦虑障碍和心身疾病病因和治疗研究以及自杀的预防与研究多年。2006年获得NIMH资助的中美合作项目资金，在美国Rochester大学精神科自杀预防研究中心访问学习1年。擅长抑郁和焦虑障碍、紧张性头痛、不明原因眩晕、心悸、胃肠道症状等躯体不适及各种心身疾病的临床诊治；擅长婚姻、家庭问题和大中学生心理问题的心理咨询。

秦小荣：主任医师，社区精神病防治专家，司法精神病鉴定专家，医院社区防治科科长，成都四院首席专家 。从事精神科临床科研工作20余年，对于重型精神疾病诊断和治疗，特别对重型疾病的社区防治有深入的研究和丰富的实践经验。在各级杂志上发表论文数十篇。1986年至今在成都市第四人民医院工作。历任精神科住院医师，主任医师，副主任医师，2008年任主任医师。曾任精神科门诊部主任，电抽搐室主任，精神科首席专家，现任社区防治科主任，慢性精神康复科主任，院长助理。至今发表学术论文23篇（第一作者），专著二部（副主编，编委）。主持国家级科研项目1项，省级科研项目2项，市级重大科研项目1项。获省科技成果奖三等一项（主要成员），市级科技成果奖二等一项（负责人）。自2005年起，主持成都市严重精神障碍管理治疗项目（主要技术负责人）。2008年受原卫生部选派赴澳大利亚考察社区精神卫生服务。为原国家卫生部疾控局《重性精神疾病管理治疗工作规划》起草人之一。

李军：主任医师，国家二级心理咨询师，法医精神病和法医临床司法鉴定人，四川省复原退伍军人医院党委书记、业务副院长，四川省军残评定专家组成员，1986年毕业于重庆医科大学。主要从事精神疾病的诊治和药物依赖的诊治工作。擅长毒品问题、心理咨询和心理治疗。对心身疾病有一定的诊治经验。现任四川省西部精神医学协会副会长，中国社工协会理事，中国民康杂志编委，亚洲睡眠学会会员，中华医学会、中国心理卫生协会会员，四川省心理卫生协会理事，四川省医学会精神专委会委员，四川省康复医学会精神专委会委员，成都市医学会精神专委会委员，成都市预防医学会精神专委会副主任委员，四川省医师协会老年病专委会委员。


